
Voorzitters 
Petra Keesen 
Bob Pappelendam 

Notulist Irene Kamst 

Aanwezige ouders 
Petra Keesen, Bob van Pappelendam, Dominique Nijhuis, 
Gea Deubel, Mirjam Meijs – ten Dam, Irene Kamst 

Afwezige ouders Matthijs Knaap, Fahima Dalali, Wynet Heskamp 

Aanwezige leerkrachten Marcel Ernst, Wendy Maathuis 

  

Notulen O.R. Vergadering de Stapsteen 14 mei 2018   

(20.00 uur lerarenkamer bovenbouw)   

  

1: Opening 

Petra en Bob openen de vergadering 

 

2: Welkom/ Mededelingen 

Matthijs zit voor zijn werk nog in Amsterdam. 

 

3. Ouderbijdrage/Penningmeesterschap 

De herinnering voor de ouderbijdrage is uitgegaan. Er zijn tot nu toe 6 ouders geweest die aangaven al betaald te 

hebben en toch betaald te hebben. Er is door 71% betaald. Het penningmeesterschap ligt nu bij Sigrid, het is niet 

haalbaar om dit 1 a 2 keer per jaar te doen. Wat er gedaan moet worden is de controle van de lijst die Sigrid geeft 

over de inkomsten en uitgaven van de OR controleren met de bankrekening. Het is niet meer mogelijk om een 

aparte bankrekening voor de OR te hebben, dit is vanuit Attendiz besloten. Petra gaat met Dick en Sigrid in 

gesprek hoe dit opgelost danwel vereenvoudigd kan worden. 

 

4 Lief en leed taak  

Fahima heeft deze taak nu. Het is niet zeker dat Fahima nog deel blijft nemen aan de OR vanwege de combinatie 

met haar privé omstandigheden. Irene neemt deze taak voor haar rekening. 

 

5  Mededelingen vanuit school ( Marcel en Wendy) 

  

Per 22 mei 2018 gaat Wendy met zwangerschapsverlof.  

 

Er is een nieuwe leerkracht aangenomen, meester Lucas. Hij staat op woensdag in de groep van Jolien. 

 

Begin volgend schooljaar zijn er waarschijnlijk 17 groepen op de Stapsteen. Dick is nog bezig met de formatie en 

het is moeilijk  plannen, omdat de in- en uitstroom niet te voorspellen is. Ook moet de formatie eerst door de 

GMR, als dit akkoord is wordt het bekend gemaakt. 

 

Linda is bevallen van een dochter, Lexie. Vanuit de OR zal er een kaartje worden gestuurd. 



Nuran gaat aan het einde van dit schooljaar (2017/2018) stoppen met haar werkzaamheden op de Stapsteen, dit 

is door middel van een sociaal plan beëindigd. Wie eventuele taken van haar over gaat nemen is niet duidelijk, dit 

zal ook begin volgend schooljaar duidelijk worden. 

 

Op maandag en dinsdag werkt Amelie nu als klassen assistent in de groep van Corine. Dit ter vervanging van de 

langdurige afwezigheid wegens ziekte van Evelien. Amelie zal naar verwachting tot het einde van het schooljaar 

blijven. Als OR versturen wij ook een kaartje naar Evelien. 

 

Dick is akkoord met het meesturen van een folder/promotie voor de OR met het aanmeldingsformulier voor 

school. Petra gaat hier een folder voor maken. 

 

Over de week van het goede doel is nog geen duidelijkheid. Ilse coördineert dit als leerkracht. 

6 Notulen vaststellen 9 april 2018 

Goedgekeurd 

 

7 Evaluatie Koningsspelen 

Eerst waren er onvoldoende hulpouders, nadat er gebeld was, waren er voldoende. In het vervolg direct de 

ouders telefonisch benaderen die hebben aangegeven te willen helpen en niet per mail. Er waren nog heel veel 

spullen over van de paaslunch. Het draaiboek moet worden aangepast. Matthijs krijgt nog een terugkoppeling 

vanuit de organisatie van de koningsspelen. 

  

8  Evaluatie Tennis 

Was geslaagd, er waren 13 kinderen aanwezig. 2 kinderen hebben zich ook aangemeld voor de tennislessen. Het 

is bij Timmersweide. 

  

9 Evaluatie Voetbal 

Er waren ongeveer 8 kinderen.  Er werd aangesloten bij een bestaande training. 

  

10  Zwemmen 

De ouders zijn nog niet geïnformeerd dat er 23 mei gezwommen kan worden. Het is van 10.00 tot 14.00. 

Dominique heeft al met het zwembad contact gehad en we konden er terecht. Dominique gaat de 

uitnodigingsbrief aanpassen en deze door Sigrid laten verspreiden, de juffen worden gevraagd om het via 

klasbord kenbaar te maken. Daarnaast kijkt Dominique nog even naar de afgesproken prijs met het Twentebad 

van vorig jaar en gaat dan bellen of we nu weer een prijsafspraak kunnen maken. Petra en Bob staan 23 mei bij 

de ingang van het zwembad om de ouders en kinderen te ontvangen.  

  

 

11 Avondvierdaagse 

Er zijn nu 39 aanmeldingen en 9 broertjes en zusjes en daarnaast nog hun begeleiders. De mogelijkheid is om 

nog tot en met 15 mei aan te melden, dus er kunnen nog wat deelnemers bij komen. Daarna stuurt Bob alle 

formulieren op naar de organisatie. Dominique verzorgt de bloemen. Wie de traktatie ging doen was niet 

helemaal duidelijk, waarschijnlijk Wynet. Bij de avondvierdaagse worden de hesjes gedragen voor de 

herkenbaarheid. 



 

12 Afscheidsavond schoolverlaters 

Irene gaat hier deze week mee aan de gang en zal contact met Wynet opnemen. Matthijs heeft het vlees voor de 

barbecue al besteld. 

 

13  Zorgmarkt 16 mei  

Nuran heeft de uitnodigingen verstuurd. Er zijn maar 16 reacties op gekomen. Na een rondje bellen zijn er nu 20 

deelnemers, dit waren er vorige keer meer. Petra wil de zorgmarkt verplaatsen naar oktober/november dit jaar. Zij 

gaat dit deze week overleggen met Dick en Nuran wat we hiermee doen. 

  

14 Rondvraag 

Dit is de laatste vergadering voor Wendy dit schooljaar. Wij wensen Wendy een mooie tijd en veel geluk.  

Bob geeft aan dat de taak van secretaris straks door iemand anders moet worden ingevuld. De secretaris 

ondersteunt de voorzitter en beheert de dropbox. Wie wil dit doen? 

Petra geeft aan dat er 15 mei een zorgbijeenkomst is op school vanuit de gemeente Hengelo. Er waren te weinig 

aanmeldingen en wellicht dat het daardoor niet doorgaat. 

  

14: Sluiting 

Petra sluit hiermee de vergadering om 21:40 uur  

  

  

  

  

  

Afgehandelde acties:  

Actie:  Door:  Opmerkingen:  

Draaiboek Kamp, wat is OR rol?  Marcel  
Kamp gaat niet door dit jaar, ev volgend jaar weer 
bekijken  

Datum regelen Tennis/voetbal  Petra/Gea  afgehandeld  

Draaiboek Schaatsen aanpassen  Mirjam  Afgehandeld  

Maten/hoeveelheid shirtjes schoolreisjes 
onderbouw   

Wendy  Afgehandeld  

Schoolkamp: verzoek om toch door te laten gaan  Wendy/Marcel  Afgehandeld, kamp  gaat niet door  

Uitnodiging Carnaval aanleveren  Bob  Afgehandeld  

Uitnodiging Speelparadijs aanleveren  Petra  Afgehandeld  

Dick uitnodigen volgende OR vergadering  Petra  Afgehandeld  

T-shirts t.b.v. schoolreisjes   Mirjam  Afgehandeld 

Themaochtenden status navragen  Marcel/Wendy Afgehandeld 

Kaartjes Bianca/Sigrid/Adri Fahima Afgehandeld 

Herinnering uit t.b.v. ouderbijdrage  Petra Afgehandeld 

Draaiboek maken laatste avond schoolverlaters 
(OR kant)  

Bob  Afgehandeld 



  

Openstaande acties.  

Actie:  Door:  Opmerkingen:  

Nieuwe OR leden werven  Iedereen  Tijdens activiteiten actief werven! (Blijvende actie)  

Draaiboek maken; boodschappen schoolreisje  Matthijs, Fahima  Wordt gemaakt tijdens komende activiteit    

OR activiteiten voor volgend schooljaar bekijken   Iedereen  Blijvende actie  

Beschikbaarheidslijst Activiteiten: iedereen kan 
aangeven wie waar wil helpen en beschikbaar is  

iedereen  
Blijf opletten en doorgeven als je toch mee kunt 
helpen, Bob werkt dit dan bij.  

Aanschaffen EHBO koffer  Matthijs  Moet nog, goedkopere versie aanschaffen?  

Aanpassen draaiboek Sinterklaas  Wynet  Moet nog  

   

   

     

Nieuwe acties:    

Actie:  Door:  Opmerkingen:  

Blauwe kratten en bestek aanschaffen tbv Pasen  Fahima   

Zwemmen 23 mei ouders informeren en zwembad 
bellen over prijs 

Dominique   

Laatste schooldag schoolverlaters beleggen  Wynet/Irene Wordt aan gewerkt 

Status krampjesmarkt/week van het goede doel  Petra  is opgepakt 

Hulpouders meer betrekken bij taken 
Allen 
 

 

Dick vragen of hij nieuwe ouders wil werven voor 
mr or ect, en of hij het idee van klassenouder wil 
aandragen aan het team 
 

Petra 
 

 

Mirjam past draaiboek schaatsen aan 
 

Mirjam 
 

 

Met Pasen eier dozen verzamelen allemaal  

In gesprek met Dick over taken penningmeester 
vereenvoudigen/bij Sigrid beleggen 

Petra  

In gesprek met Dick/Nuran over verplaatsen 
zorgmarkt 

Petra  

Aanpassen draaiboek Koningspelen Matthijs  

 


